
Skattejagt 2
Sværhedsgrad: let Nr. 0816-008
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Jens har 4 appelsiner. Han sælger 
halvdelen for 3 kr. og den anden halvdel 
for 5 kr. Hvor meget sælger han for i alt?

16 kr. 10 kr. 18 kr.
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Quiz

Regnestykke

Hvilket af disse lande ligger i Europa?
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Find to ens

Hvilket tal er det næste i rækken:
5, 6, 8, 11 …?

Logik: Næste tal

12 15 20
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Løs de fire opgaver og find det rigtige stjerne-bogstav for hver opgave. 
Sæt de fire stjernebogstaver sammen til det hemmelige skattejagtsord!

Løsning

USA Congo Ungarn

Hvilken af de tre tegninger er  
identisk med denne: 
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